

· **Utorak, 10. listopada:** misa na čast bl. Alojzija Stepinca. Pozivamo sve župljane da se pridruže slavlju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje svetim.

· **Srijeda, 11. listopada:** susret s katekumenima i odraslim vjernicima koji žele primiti sakramente kršćanske inicijacije u 20:00 sati

· **Četvrtak, 12. listopada:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise

· **Petak, 13. listopada:** nema večernje svete mise u našoj Župi. Umjesto toga **zajednička sveta misa** na spomen 100. obljetnice ukazanja Gospe u Fatimi, bit će u **Župi Sv. Josipa u 19:00 sati**. Nakon mise bit će **procesija sa svijećama** s kipom Gospe Fatimske od crkve **Sv. Josipa do naše crkve**. Pozivamo da se odazovete u što većem broju.

· **Subota, 14. listopada:** proba dječjeg zbora u 10:00 sati. Pozivamo svu djecu koja vole pjevati (osobito prvopričesnike). **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati u 11:00 sati. **Župna kreativna radionica** u 11:15 sati. Pozivamo djecu, mlade i odrasle.

· **Upisi na župnu katehezu** za krizmanike i prvopričesnike su od **ponedjeljka, 9. listopada do petka, 13. listopada** od 16:30 do 19:30 sati. Djecu upisuje jedan od roditelja (ili oba). Molimo roditelje krizmanika i prvopričesnika koji još nisu podigli formular za suglasnost, da ostanu nakon svetih misa.

· **Najavljujemo: 60. planinarski križni put za mlade** na relaciji Sveta Nedelja - Sv. Martin pod Okićem - Samobor, **14. i 15. listopada** 2017. godine. Cijena: 70,00 kuna (30,00 kn obilježje + 40,00 kn autobus). Informacije i prijave u župnom uredu. **Prijave** završavaju danas.

· **Najavljujemo: subota, 14. listopada:** hodočašće hrvatskih i slovenskih vjernika u Stičnu (Slovenija), prigodom 100. obljetnice ukazanja Majke Božje u Fatimi. Hodočašće će se održati pod geslom „Zajedno živjeti Marijin poziv“. **Cijena karte:** 80,00 kn. Ima još slobodnih mjesta. Prijave u župnom uredu. Polazak u 7:30 sati ispred župne crkve.

· **LISTOPAD - MJESEC MOLITVE KRUNICE:** preporučamo molitvu Gospine krunice – u crkvi svakoga dana u 17:45 sati

Počinjemo s **besplatnim instrukcijama za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskoga i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike** u dvoranama Župe **srijedom od 20:00 do 21:30 te subotom od 10:30 do 12:00 sati**. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da **dođu**, ali da se **prethodno prijave**, a pozivamo i **novi studente instruktore** da se prijave animatorima mladih. **Prijave na brojeve mobitela:** 099/8544-126 (Katarina), 099/7899-255 (Ivan).



### „Poštovat će mog sina!“

U današnjem evanđelju Isus priča prisposobu o vinogradu i vinogradarima. Nije čudno da je Isus često upotrebljavao sliku vinograda u svojim prisposodobama da bi narod lakše razumio njegove poruke.

Još u Starom zavjetu proroci su govorili o vinogradu kao o Božjem narodu i o Židovima kao vinogradu Gospodnjem - kao što i kaže današnji otpjevni psalam. Od takvog vinograda Bog, koji je vlasnik, očekuje dobar urod. Isus preuzima takav pogled na narod, no on dodaje svoj „završni dodir.“ *„Naposlijetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' U prisposobu Isus unosi samog sebe. Ovi koji su prije njega u prisposobi, sluge, to su zapravo proroci koje je Bog slao svom narodu. Ali Isus je više od proroka; on je sin vlasnika vinogradara, Božji sin. Time nije mogao jasnije izraziti tko je zapravo on.*

On nam ovom prisposobom i uvođenjem sebe u nju govori da, ako njega odbacimo, odbacili smo zadnjeg Božjeg glasnika, a samim time i Boga. Jesu li Židovi odbacili Isusa? Jesu. Je li Bog odbacio židovski narod? Nije. Dapače, dao je svoj život za njih i molio Oca na koncu da im oprostí što čine. No moramo se sjetiti da Isus nije dao život samo za njih, nego za sve nas.

Stoga si moramo postaviti pitanje, kako možemo mi biti dobre loze na trsu Kristu? Samo tada, ako smo povezani s njim. Tko vjeruje i ljubi i dopušta da Bog djeluje, ne treba očajavati. Bog daruje dobar plod iz srca koje mu se povjerava i srca koje mu vjeruje. On može također okrenuti na dobro gdje smo sami nešto „pokvarili“. Mi ga samo moramo pustiti unutra.

Isus u ovoj prisposobi ne govori o uništenju i propasti, već o obraćenju i novom početku, čak i kada mislimo da više nema novih prilika i početaka za nas, da smo na samom dnu.

Bog je i tada uz nas i šapuće nam da njemu prepustimo sve, baš kao što kaže sv. Pavao u današnjoj poslanici: *„Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu – molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.“*

## Katolička će Crkva vjerno čuvati načela i prava Božja

*Propovijed o obraćenju - povratku k Bogu, u katedrali, na Staru godinu 1936. (4. dio)*

Zakoni su Božji usko povezani među sobom, i raskineš li jedan, kidaju se i drugi, i onda se sve ruši kao i stroj što prestaje raditi, ako se izvadi ma samo i jedan kotač.

*Dissipaverunt foedus sempiternum! Raskinuše zavjet vječni!* Gospod Bog učinio je nekoć ugovor s narodom izabranim. On će njima biti Bog, zaštitnik u svim nevoljama života, tvrđa protiv svakog neprijatelja, a oni će biti Njegov narod, narod izabrani, koji će poštivati zakon Njegov. „*I uzet ću sebi za narod, a ja ću vam biti Bog!*“ (Izl 6, 7) Ali Izrael se podao naskoro najgorim opačinama, pogazio je svaku pravdu i Božju i ljudsku, i tako raskinuo svečani zavjet i ugovor s Bogom svojim.

Ne čine li slično i današnji kršćani mnogi i mnogi? Na svetome krštenju učinili su i oni ugovor s Bogom. Odrekli su se đavla i djela njegovih, obećali su služiti jednome pravome i istinitome Bogu. A Gospod Bog sa svoje strane uzeo ih je za svoju djecu, postavši im zaštitnik i tvrđa protiv neprijatelja duše i tijela. Ali koliko od njih u minuloj godini podadoše se grijesima i pohotama, raskinuše svečani zavjet! *Dissipaverunt foedus sempiternum!*

A kamo sve to vodi? Kao što god pravda uzdiže narode, tako ih grijeh čini nesretnima, veli Sv. pismo. „*Iustitia elevat gentes, miseros facit populos peccatum*“ (Izr 14, 34). „*Pravednost uzvisuje narod, a grijeh je sramota precima.*“ Zato s pravom uzdiše psalmist: „*O da bi putovi moji bili upravljani, da čuvam naloge Tvoje: onda se ne bih postidio pazeći na sve zapovijedi Tvoje!*“ (Ps 118, 4-6) Ako smo dakle gazili zakon Božji možda u minuloj godini, hoćemo li da ostanemo na istome putu? Ta to bi vodilo ravno u propast! Što nam je dakle činiti? Ništa drugo, nego da slijedimo mudri savjet proroka u nastajućoj Novoj godini: „*Convertimini, sicut in profundum recesseratis, filii Israel! Povratite se k Njemu, kako ste daleko od Njega odstupili sinci Izraelovi!*“ (Iz 31, 6) Kad čovjek sluša sve ono, što je u posljednje vrijeme izrečeno protiv Katoličke crkve, kakove su optužbe protiv nje podignute, koliko se neistina iznijelo na njezin račun, onda se mora svemu tomu začuditi. Ali neka znadu svi, da će Katolička crkva vjerno čuvati načela i prava Božja. Ona znade da je s njome Bog, i to je krijepi u svim teškoćama. Potpuni povrat k zakonu Božjemu, potpuni povrat k Bogu, to je lijek za sve boli čovječanstva. Tu je izbavljenje iz sviju nevolja što biju ljudski rod. Bez temeljite promjene života prema načelima Božjim neće pomoći nikakova udruženja. Bez temeljite promjene života prema načelima Božjim neće pomoći nikakova prosvjeta. *(nastavlja se)*

DA-TUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
9.10.	PON	<i>Sv. Dionizije</i>	18:30	<i>Misa: † Marijan Kramar, god.; † Alojzija Kunštić, p. Tadej i roditelji</i>
10.10.	UTO	<i>Danijel</i>	18:30	<i>Misa: † Franjo, Sabina, Josip, Emilija i Antun Horak, Rade Stojsavljević; † Marijan Kramar, god.; † Jure Vučetić; † Alma Tadej, god.; † Vladimir, Vesela, Perla, Antun i Marica Tadej</i>
11.10.	SRI	<i>Sv. Ivan XXIII.</i>	18:30	<i>Misa: † Ivica Crnogorac, god.; † Drago, Kata, Marko i Anica Kraljević</i>
12.10.	ČET	<i>Maksimilijan</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Barbara Gruden, god.; - na nakanu Klanjanje pred Presvetim</i>
13.10.	PET	<i>Teofil</i>	7:30	<i>Misa: † Ana Barišić; † Anđelko Škeva</i>
14.10.	SUB	<i>Kalist</i>	12:00 17:00 17:30 18:30	<i>Krštenje: Matej, Diva, Petar, Filip, Ema i Matija Misa: Dom umirovljenika Vjenčanje: Rudman - Čopec Misa: † Ivan Borovac</i>
15.10.	NED	<b>DVADESET I OSMA NEDJE- LJA KROZ GO- DINU</b>	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † Ivka i Stjepan Antolek Misa: † Dražen i Milan Kuljko Misa: ŽUPNA Misa: † Marica i Janko Jurišić</i>

**72 SATA BEZ KOMPROMISA** je naziv velike volonterske akcije mladih u Dubrovniku, Osijeku, Sinju, Splitu, Zadru i Zagrebu koja traje od **12. do 15. listopada**. Mladi će se uključiti svojim vremenom i radom za siromašne, potrebite i marginalizirane u različitim akcijama: ekološkim, socijalnim, zabavnim, kreativnim; fizičkim radom i prikupljanjem sredstava. Pozivamo sve mlade da se prijave na stranici: <http://72sata.hr/prijavi-se/> jer trebamo i tvoja 72 sata!